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Confira a Pauta da 21ª Sessão Ordinária...

Confira a Pauta da 21ª Sessão Ordinária, à realizar-se hoje 07, às 20 horas, na sede da Câmara Municipal.

a)                 ATA:

Ata da 20ª Sessão Ordinária do dia 23/11/2015.

LEITURA DE MATÉRIAS:

PROJETOS:

Projeto de Lei nº 118 – Helio Zanatta - Disciplina a concessão de adiantamento pecuniário não cumulativo, por
intermédio de cartão magnético de débito bancário, para custeio de despesas diárias de alimentação dos servidores
municipais motoristas de ambulância e de transporte de pacientes em serviço fora do território do Município de São
Pedro, extensivo aos motoristas do transportes intermunicipal de estudantes.

Projeto de Lei nº 147 – Helio Zanatta - Autoriza a concessão de forma precária e transitória, de Gratificação de
Produtividade, Desempenho, Assiduidade e Responsabilidade - GPDAR, aos médicos titulares de emprego de provimento
efetivo, que desenvolvem suas atividades nas Unidades de Atenção Básica e Especializada de Saúde do Município de
São Pedro.

Projeto de Lei nº 166 – Helio Zanatta - Institui o Programa de Demissão Voluntária - PDV na Administração Direta e
Indireta do Município de São Pedro.

Projeto de Lei nº 167 – Helio Zanatta - Dispõe sobre a transposição de dotações orçamentárias na Contadoria da
Municipalidade, no valor de R$ 976.485,00.

Projeto de Lei nº 168 – Helio Zanatta - Dispõe sobre a transposição de dotações orçamentárias na Contadoria da
Municipalidade, no valor de R$ 19.460,00

Projeto de Lei nº 169 – Helio Zanatta - Dispõe sobre a abertura de crédito especial na Contadoria da Municipalidade,
no valor de R$ 56.821,03.

INDICAÇÕES:

Indicação nº 098 – Alex Siloto - Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que providencie a demarcação de duas vagas
de estacionamento para Idoso na Praça Santa Cruz.

Indicação nº 099 – Alex Siloto - Solicita ao Chefe do Poder Executivo, recapeamento asfáltico na Rua Padre Cruz,
bem como a repintura da faixa de pedestre.

Indicação nº 0100 – Adilson de Jesus e Elias Candeias – Indica ao Prefeito Municipal que seja criado horário de
visita aos pacientes internados no Hospital São Lucas no período noturno.

Indicação nº 0101 – Adriano Vitor - Indico ao Chefe do Poder Executivo, viabilidade de implantação de um redutor
de velocidade (tipo lombada) na Rua José Maria de Souza entre os números 251 e 259, no Bairro São Tomé.

Indicação nº 0102 – Alex Siloto - Solicita a instalação de redutor de velocidade do tipo lombada na Rua Joaquim
Antonio de Oliveira, Bairro Jardim Mariluz.

Indicação nº 103 – Luiz Azzini - Indica, ao Chefe do Poder Executivo, que seja providenciado troca de lâmpadas
queimadas e serviço de jardinagem na Praça Bela Vista.

Indicação nº 104 – Carlos Eduardo Oliveira - Indico ao Chefe do Poder Executivo, que através da Secretaria de
Obras e a SAAESP possam criar uma equipe de plantão com a finalidade de tapar os buracos nas vias publicas.

ORDEM DO DIA:

PROJETO PARA ÚNICA DISCUSSÃO/ VOTAÇÃO:

Projeto de Resolução nº 004 – Mesa Diretora – Revoga o item 2, do § 7º do artigo 197 da Resolução nº 30/12 de
21 de dezembro de 2012, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de São Pedro.

PROJETO PARA SEGUNDA DISCUSSÃO/ VOTAÇÃO:

Projeto de Lei nº 164 – Ivan Teixeira - Dispõe sobre denominação de logradouro público e dá outras providências.
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PROJETO PARA PRIMEIRA DISCUSSÃO/ VOTAÇÃO:

Projeto de Lei Complementar nº 008 – Helio Zanatta – Altera o quadro de servidores da Municipalidade de São
Pedro, constante do Anexo III da Lei Complementar nº 82/2013 e dá outras providências.

a)                  REQUERIMENTOS - PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICA VOTAÇÃO:

Requerimento nº 025 – Alex Siloto - Requer ao Chefe do Poder Executivo, informações se há previsão de instalação
de redutor de velocidade na Rua Joaquim Antonio Oliveira.

Requerimento nº 026 – Carlos Eduardo Oliveira - Requer do Poder Publico informações sobre aquisição e colocação
de pontos de ônibus municipal e intermunicipal.

Requerimento nº 027 - Carlos Eduardo Oliveira - Requer do Poder Público através da autarquia SAAESP para que
possa remover linha de esgoto que passa pela residência do Sr. Cicero Cordeiro da Silva.

b)                 MOÇÃO - PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICA VOTAÇÃO:

Moção nº 015 – Antonio Aparecido dos Santos e Carlos Eduardo Oliveira - Moção de Aplausos e Congratulações,
para 3ª Cia do 10º Batalhão da Polícia Militar e ao Cabo Alexandre dos Santos Ribeiro instrutor do programa educacional
de resistência às drogas e à violência, realizado nas escolas dos Municípios de São Pedro, Águas de São Pedro,
Charqueada e Santa Maria da Serra.

São Pedro, 07 de dezembro de 2015. 
Secretaria 
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